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Θεσσαλονίκη, 24/07/2020 

 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

 

Προς:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 

Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 

Υπόψιν: κ. Υφυπουργού Αθλητισμού 

 

 

ΘΕΜΑ:  «Αθλητικό Πάρκο Ευόσμου “Μαρόκο” Θεσσαλονίκης - Δυσδιάκριτο καθεστώς 

διαχείρισης των αθλητικών χώρων του» 

 

 

Κυρία και κύριοι Υπουργοί 

 

Σύμφωνα με καταγγελίες Δημοτών και Δημοτικών παραγόντων του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου, 

καθώς και σύμφωνα με αθλητικά δημοσιεύματα ηλεκτρονικού τύπου, της 13ης/14ης Ιουλίου 2020, 

αίτημα έχει υποβάλει ο Δήμος Κορδελιού - Ευόσμου προς την «Εταιρεία Ακινήτων Δημοσίου Α.Ε.» 

(«ΕΤΑΔ ΑΕ»), προκειμένου το Αθλητικό Πάρκο Ευόσμου να παραχωρηθεί στο Δήμο για 50 χρόνια. 

Εξαιτίας του «θολού τοπίου», που διέπει μέχρι τώρα την κυριότητα της διαχείρισης των 

εγκαταστάσεων του Αθλητικού Πάρκου, δεν αντικαθίστανται οι χαλασμένοι ελαστικοί τάπητες, με 

αποτέλεσμα να έχουμε πολλαπλούς τραυματισμούς αθλητών, οι οποίοι, ενίοτε, καταλήγουν σε 

χειρουργικές επεμβάσεις. Συνέπειες επακόλουθες της μη ξεκάθαρης κυριότητας του Αθλητικού 

Πάρκου Ευόσμου και της μη ανάληψης αρμοδιοτήτων και πρωτοβουλιών από συγκεκριμένο Φορέα 

της διαχείρισης του Αθλητικού Πάρκου είναι, επίσης και ο ελλιπής φωτισμός, ο οποίος είναι έντονος, 

μόνον κατά την διάρκεια νυχτερινών αθλητικών δραστηριοτήτων, καθώς και η υποτυπώδης και 

ανεπαρκής περίφραξη. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

Προτίθεσθε να προβείτε στις ανάλογες, ενδεδειγμένες και άμεσες ενέργειες, ένεκα και της σχετικής 

χρονικής πίεσης, εν όψει της επικείμενης έναρξης των αθλητικών δραστηριοτήτων, στις αρχές του 

προσεχούς Σεπτεμβρίου, προκειμένου, στην περίπτωση που η κυριότητα του Αθλητικού Πάρκου 

Ευόσμου Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου Θεσσαλονίκης υπάγεται στην «ΕΤΑΔ ΑΕ», να ικανοποιηθεί το 

ως άνω αίτημα του Δήμου και να του παραχωρηθεί για τα επόμενα 50 χρόνια η κυριότητα του 

παραπάνω Αθλητικού Πάρκου; 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

Κυριάκος Βελόπουλος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

8496

Ημερομ. Κατάθεσης:

24/7/2020




